
Undersøgelse af erhvervslivets behov for at rejse mellem Djursland og 
København/Sjælland – kommentarer til powerpointshow 

 

Baggrund 

Spørgeskemaundersøgelse gennemført i januar 2015 

Undersøgelsen gennemført online via udsendt e-mail med svarlink til respondenter 

Der blev udvalgt 100 respondenter – 50 i hver af de to kommuner 

51 virksomheder har besvaret spørgeskemaet indenfor svarfristen 

 

Respondenterne 

Hovedparten (79%) af respondenterne har 20 eller flere ansatte 

Ingen af respondenterne har 4 eller færre ansatte 

 

Hvor ofte er der behov for at rejse? 

85% af respondenterne har medarbejdere med behov for at rejse en gang om måneden eller oftere 

36% af respondenterne har medarbejdere med behov for at rejse en gang om ugen eller oftere 

 

Er behovet sæsonbestemt? 

Nej, der eksisterer året rundt 

 

Hvilke transportmidler anvendes p.t.? (multisvar) 

34% bruger/har brugt færge fra Ebeltoft (når ruten er i drift) 

76% bruger færge fra Aarhus 

60% kører over Fyn 

54% flyver fra Aarhus Lufthavn 

 

Har prisen betydning for valg af transportmiddel? 

46% svarer nogen betydning 

46% svarer mindre betydning 



Hvis færgeruten mellem Ebeltoft og Odden havde flere daglige afgange, ville virksomhederne så i 
højere grad vælge denne transportvej? 

62% svarer ”ja, helt sikkert” 

24% svarer” ja, i nogle tilfælde” 

0% svarer ”nej, helt sikkert ikke” 

 

Hvornår skulle færgen have første afgang fra Ebeltoft? 

Klar tilkendegivelse om behov for tidlig afgang 

73% svarer kl. 7.00 eller tidligere 

16% svarer kl. 7.30 

 

Hvornår skulle færgen have sidste afgang fra Odden? 

Ikke noget entydigt billede 

En sidste afgang kl. 18.00 ville dække mindst 47% af respondenternes behov 

En sidste afgang kl. 19.00 ville dække mindst 81% af respondenternes behov 

 

 


